
 
 

Commissione Speciale per lo Statuto della Regione Piemonte 
 
 

PROCESSO VERBALE SEDUTA N. 53/2003 
 
 
 L’anno 2003, il giorno 18 dicembre, alle ore 15.35, presso la Sede di Palazzo Lascaris – 
Sala Morando, via Alfieri 15, Torino, si è riunita la Commissione Speciale per lo Statuto della 
Regione Piemonte. 
 
 Sono presenti: il Presidente GALASSO, il Vice Presidente CARACCIOLO ed i Consiglieri 
componenti CATTANEO, CHIEZZI, CONTU, DI BENEDETTO, MANICA, MANOLINO, 
MARCENARO, MERCURIO, PEDRALE, TAPPARO. 
 
 Partecipano, inoltre, il Presidente ed il Vice Presidente del Consiglio Regionale COTA e 
RIBA. 
 
 I Consiglieri D’ONOFRIO e DUTTO partecipano con delega sostituendo rispettivamente i 
Consiglieri GODIO e BRIGANDI’; la Consigliera COSTA Rosa Anna, Presidente della 
Commissione Regolamento, ed il Consigliere PAPANDREA assistono alla seduta, senza diritto di 
voto. 
 
 Il Presidente, constatata la regolare composizione della Commissione, dichiara aperta la 
seduta. 
 
 

Si passa all’esame dei seguenti punti iscritti all’ordine del giorno: 

• Approvazione processo verbale n. 49 del 12 dicembre e n. 50 del 15 dicembre; 

• Comunicazioni del Presidente; 

• Proseguimento esame progetti di legge n. 587 “Nuovo Statuto della Regione Piemonte”, n. 594 
“Statuto della Regione Piemonte”, n. 599 “Statuto della Regione Piemonte”, n. 600 “Nuovo 
Statuto della Regione Piemonte” e di altri progetti di legge eventualmente assegnati. 

 
Il Presidente GALASSO apre la sessione pomeridiana dell’odierna seduta e cede la parola 

ai Consiglieri MARCENARO, CATTANEO, GALASSO, CONTU, MARCENARO, GALASSO, 
CATTANEO, GALASSO, MARCENARO, GALASSO, MARCENARO, D’ONOFRIO, GALASSO, 
MARCENARO, CATTANEO, MARCENARO, CHIEZZI, CATTANEO, MARCENARO, 
PAPANDREA, CATTANEO, GALASSO, MARCENARO, CATTANEO, CHIEZZI, CATTANEO, 
MANOLINO, CATTANEO, MARCENARO, GALASSO, CATTANEO, TAPPARO, MARCENARO, il 
Presidente del Consiglio Regionale COTA, PAPANDREA, TAPPARO, CHIEZZI, MARCENARO, 
COSTA R. A., RIBA, MARCENARO. 
 

Il Presidente GALASSO chiude la seduta alle ore 17.30. 
 
 

Il Presidente della Commissione 
  Ennio GALASSO 

 
Il Funzionario verbalizzante 
  Rosalba DE GIROLAMO 


